
Apple Mobileconfig

Diese Anleitung gilt nur für iOS und MacOS.

1. Lesen Sie die Anleitung einmal vollständig durch, bevor Sie mit Schritt 2 fortfahren.

2. Laden Sie sich ein personalisiertes Profil herunter. Sie finden den entsprechenden Link
am Ende dieser Anleitung.

Bestätigen Sie, dass Sie dieses Profil herunterladen möchten:

3. Wenn Sie Ihr Profil erfolgreich heruntergeladen haben, öffnen Sie Ihre Einstellungen
und navigieren in den Punkt ”VPN und Geräteverwaltung”:

4. Wählen Sie dort das neu heruntergeladene Profil aus:



5. Prüfen Sie die im Profil hinterlegten Accounts (Ihr HU-Account) und die zugehörigen
Einstellungen:

6. Vergleichen Sie die Einstellungen des zu installierenden Profils mit unseren Vorgaben.



Sollten hier andere Informationen angezeigt werden als

• Ihr HU-Account und Ihre zugehörige E-Mail-Adresse

• mailbox.cms.hu-berlin.de mit SSL/TLS auf Port 993 für den Maileingang

• mailhost.cms.hu-berlin.de mit SSL/TLS auf Port 587 für den Mailausgang

brechen Sie die Installation sofort ab!

7. Sind alle angezeigten Einstellungen korrekt, fahren Sie mit der Installation fort.



8. Die von uns bereitgestellten Profile sind nicht signiert. Sollten Sie nur signierte Profile
installieren wollen, richten Sie Ihren HU-Account bitte händisch ein. Sonst fahren Sie
mit der Installation fort.

9. Geben Sie das Passwort für Ihren HU-Account an. Dieses wird für Mailempfang und
-versand als Teil des Konfigurationsprofils auf Ihrem Gerät gespeichert.

10. Ihr HU-Account ist erfolgreich als Profil konfiguriert.

11. Sie können Ihren HU-Account in Ihrer Mail-App nutzen.

Link zur Erstellung Profils: https://kal.hu-berlin.de/mobileconfig/.

https://kal.hu-berlin.de/mobileconfig/

